
 
 

 

 

 

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. Vezérigazgatójának 

5/2018. számú határozata 

 

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatója a Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) és az Államadósság Kezelő Központ Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság (továbbiakban: ÁKK) között létrejött megállapodás alapján a következőkről rendelkezik. 

 

Az ÁKK által 2018. évben nyilvánosan kibocsátásra kerülő alábbi értékpapírok esetében a tőzsdei bevezetés és az 
értékpapírok bevezetett mennyiségének módosítása a Tőzsde vezérigazgatójának külön határozata nélkül történik: 

- Magyar Államkötvények, ide nem értve a Prémium Magyar Állampapírokat, a Bónusz Magyar Állampapírokat, az 1 
éves és 2 éves futamidejű Kincstári Takarékjegyeket, a Babakötvényeket, a Kétéves Magyar Állampapírokat, az 
Egyéves Magyar Állampapírokat, a Féléves Magyar Állampapírokat és a Kincstári Takarékjegy Pluszt, 

- Diszkont Kincstárjegyek, ide nem értve a 3 hónapos, illetve az ennél rövidebb futamidejű diszkont kincstárjegyeket. 
 

Fenti értékpapírok tőzsdei bevezetésének napja és első kereskedési napja minden esetben az értékpapír 
kibocsátásának napja. 

Indokolás 

 

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. szabályzat Második, 
Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Bevezetési Szabályok) 15.7 pontja tartalmazza 
az egyedi szerződés alapján lefolytatandó bevezetési eljárást. A Bevezetési Szabályok 15.7.1 pontja alapján a Tőzsde 
a Kibocsátóval egyedi szerződést köthet. A Tőzsde a szerződéskötést követően a Bevezetési Szabályok 15.7.1.1 pontja 
szerint határozatban közzéteszi a szerződés keretében bevezetésre kerülő értékpapír-sorozatok körét. 

 

A Tőzsde és az ÁKK együttműködési megállapodást kötött az állampapírok tőzsdei bevezetésének tárgyában. A 
megállapodás tartalmazza az állampapírok bevezetésekor alkalmazott feltételeket, továbbá a bevezetés napjára és az 
első kereskedési napra vonatkozó rendelkezéseket. Az állampapír kibocsátója a megállapodásban kötelezettséget 
vállalt arra, hogy az állampapírok értékesítéséről szóló hirdetményben felhívja a befektetők figyelmét az értékpapírok 
tőzsdei bevezetésére. A megállapodás szerint a Tőzsde köteles „A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. szabályzat Hatodik, Közzétételi Szabályok Könyve (a továbbiakban: 
Közzétételi Szabályok) rendelkezései szerint határozat formájában nyilvánosságra hozni a megállapodás keretében 
bevezetésre kerülő állampapírok körét, egyidejűleg eleget téve azon vállalt tájékoztatási kötelezettségének, hogy az 
állampapírok tőzsdei bevezetése és az állampapírok bevezetett mennyiségének módosítása a Tőzsde 
vezérigazgatójának külön határozata nélkül történik. 
 

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott. 

 

Budapest, 2018. január 4. 

 

Végh Richárd 

elnök-vezérigazgató 

 

 


